RESOLUTION NO. 2024-005

A RESOLUTION ADOPTING A PRIVACY POLCY STATEMENT FOR PERSONALLY

IDENTIFYABLE INFORMATION.

Privacy Policy Statement

In Short:

Price City cares about your privacy, we use the minimal extent of information we need to provide you with the services you have requested, we safeguard your data and do not monetize it or improperly share it.

In Detail:

This Privacy Policy Statement (the "Statement") is provided by Price Municipal Corporation (Price City) in compliance with Utah Code Section 63D-2-103. We are committed to protecting your privacy. This Statement explains how we handle your information when you visit this webpage. We want you to understand how your data may be collected, used, and secured.

Who We are and How To Reach Us

Price City operates this local governmental website. The Price City website operator is the Price City Information and Technology department.

Phone: 435-636-3163 Email: isdept@priceutah.net

Our administrative body is the Price City Council, they can be reached at the following:

Mike Kourianos, Mayor	435-650-5049	mayor&council@priceutah.net
Layne Miller, Councilmember	435-820-4326	mayor&council@priceutah.net
Arny Knott-Jesperson, Councilmember	435-630-0279	mayor&council@priceutah.net
Joe Christman, Councilmember	435-773-1003	mayor&council@priceutah.net
Terry Willis, Councilmember	435-650-1209	mayor&council@priceutah.net
Tanner Richardson, Councilmember	435-650-0636	mayor&council@priceutah.net

What Information We Collect

Price City does not collect any personally identifiable information through the Price City website.

How We Use Your Information

Price City does not collect or use any personally identifiable information through the Price City website.

Disclosure Practices

Price City does not share any information nor does Price City collect any personally identifiable information through the website.

Access and Connections

In the event you have a need to correct any information on file at Price City (example is a utility billing address) notify Price City in writing and identify the specific correction requested.

Keeping Your information Secure

Your data and safety are a priority. Price City has taken adequate measures to protect it. We do not collect any personally identifiable information through the website and we do not store any information in such a manner that it can be accessed without authorization.

Note on Records Classification

Personally identifiable information is not a classification of records under Utah Code Section 63G, Chapter 2, Governmental Records Access and Management Act. Access to records is governed by Utah Code 63G, Chapter 2, Government Records Access Management Act.

Review of This Notice

We want you to feel comfortable using our services, knowing that your privacy is respected and protected. We welcome you feedback on this notice, which is reviewed annually. For more information, please contact Price City. This policy was adopted per resolution 2024-005 on March 13th, 2024 by the Price City Council.

Other Considerations

- 1. This notice is in regard to Price Municipal Corporation (Price City), PO Box 893, Price, UT 84501.
- 2. The effective date of this policy is March 13, 2024.
- 3. Personally Identifiable information is defined as by the Department of Labor: Any representation of information that permits the identity of an individual to whom the information applies to be reasonably inferred by either direct or indirect means. Further, PII is defined as information: (i) that directly identifies an individual (e.g., name, address, social security number or other identifying number or code, telephone number, email address, etc.) or (ii) by which an agency intends to identify specific individuals in conjunction with other data elements, i.e., indirect identification. (These data elements may include a combination of gender, race, birth date, geographic indicator, and other descriptors). Additionally, information permitting the physical or online contacting of a specific individual is the same as personally identifiable information. This information can be maintained in either paper, electronic or other media.
- 4. The purpose of this policy/notice is to ensure the safeguarding of information by Price City and communicate that policy in compliance with Utah Code Section 63D-2-103.
- 5. There are lawful reasons to collect personally identifiable information. Price City does not collect personally identifiable information via its website, nor does Price City monetize or sell any information of any type.
- 6. Any personally identifiable information in the possession of Price City is maintained in compliance with Utah Law records retention schedules and is further protected from access (manually or electronically).

- 7. Inasmuch as personally identifiable information is not a records classification for purposes of GRAMA, Price City treats such information as protected records unless otherwise directed by the State Records Committee or a court of law.
- 8. For more information on privacy rights visit the Privacy Rights Clearinghouse at https://privacyrights.org
- 9. Complaints regarding personally identifiable information at Price City may be directed to Nick Tatton, Administrative Director, at hr@priceutah.net or one of the administrative body members listed above.
- 10. Price City does not use or contract to use any electronic tools to track any user on the Price City website.
- 11. Price City does not make any decisions based on any visitation to the Price City website. Price City does not collect any personally identifiable information from its website.

A copy of the official passed resolution is available upon request by sending an email to any of the above listed contacts.